

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Чжао Вэньфу на тему
«Методические подходы формирования инвестиционной политики в машиностроительном комплексе»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами: промышленность)

Сегодняшние процессы, происходящие в мировой geopolитике, экономические санкции и рост напряженности на границах Российской Федерации побуждают власть формировать новую модель национальной экономики. Эта модель должна быть направлена на политику импортозамещения и поддержку отечественного производства. Российское правительство принимает меры для решения текущих проблем, однако реализуемая инвестиционная политика, направленная на поддержку машиностроения, по-прежнему не удовлетворяет современным вызовам.

Решением проблем в современном машиностроении является формирование эффективной инвестиционной политики, адаптированной к специфическим особенностям экономического состояния России. Это особенно актуально в современных условиях. В этой связи актуальность и своевременность темы научного исследования не вызывает сомнения. Существует проблема, значит должно быть и ее решение.

Соискатель взял на себя смелость попытаться ее решить в рамках своего диссертационного исследования. Судя по автореферату, на наш взгляд, докторант успешно справился с поставленной задачей. Для решения обозначенной проблемы автор поставил цель разработать методические подходы к формированию и реализации инвестиционной политики в машиностроительном комплексе, способствующих формированию привлекательного инвестиционного климата для местных и иностранных инвесторов.

Для реализации поставленной цели в диссертационной работе автором проанализирован мировой опыт, оценена инвестиционная привлекательность и конкурентоспособность машиностроительного комплекса России, сформирована модель промышленной агломерации и разработан организационно-экономический механизм, регулирующий элементы инвестиционной политики; сформирована модель анализа распределения рисков и построена экономико-математическая модель механизма формирования инвестиционной политики в машиностроительном кластере России.

К позитивным моментам диссертационной работы следует отнести, прежде всего, авторское понимание рассматриваемой проблемы и поиск пу-

тей ее решения. Заслуживает внимания научная новизна диссертационного исследования, которая заключается в развитии методических положений по формированию и реализации инвестиционной политики в машиностроительном комплексе.

Не менее важна и практическая значимость проведенного исследования, рекомендаций организациям разных форм собственности по управлению инвестиционной политикой.

Принципиальных замечаний в автореферате нет.

Автореферат и выше изложенное позволяют сделать вывод о том, что диссертационное исследование Чжао Вэньфу является достойным вкладом в науку управления, оно актуально, своевременно, содержит элементы научной новизны, имеет теоретическую и практическую значимость.

Заключение о соответствии диссертации «МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОДХОДЫ ФОРМИРОВАНИЯ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ В МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ», критериям, установленным Положением о порядке присуждения ученых степеней.

Считаю, что представленная на защиту диссертация написана на актуальную тему, имеющая научное и практическое значение. Она полностью отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, представленным в п. 7 Положения о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор Чжао Вэньфу заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Доцент кафедры экономики и управления,

кандидат экономических наук

ГАОУ ВО ЛО «Ленинградский

государственный университет им. А.С.Пушкина»

Т.М.Белова

V

Контактные данные:

Белова Татьяна Михайловна, кандидат экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством» (региональная экономика, рекреация и туризм)

Государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Ленинградской области «Ленинградский государственный университет имени А.С.Пушкин»

Адрес: 196605, г. Санкт-Петербург, Пушкин, Петербургское шоссе, д.10

Телефон: 8(969)2016057

E-mail: t.belova@lengu.ru

ЧЕРНЯХОВСКАЯ
СЕРТИФИКАТ
ДЛЯ
ДОКУМЕНТОВ
ОБРАЗОВАНИЯ

ЧЕРНЯХОВСКАЯ
СЕРТИФИКАТ
ДЛЯ
ДОКУМЕНТОВ
ОБРАЗОВАНИЯ

